ДОМ ЗА СМЕШТАЈ ДУШЕВНО ОБОЛЕЛИХ ЛИЦА

«СВЕТИ ВАСИЛИЈЕ ОСТРОШКИ ЧУДОТВОРАЦ»

НОВИ БЕЧЕЈ

БРОЈ: 10/2019-6
ДАТУМ: 18.12.2019.године
На основу чл. 108. Закона о јавним набавкама ( «Сл. гласник РС» бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015) и Извештаја о стручној оцени понуда бр. 10/2019-5 од 18.12.2019. године, директорка Установе доноси
О Д Л У К У

О ДОДЕЛИ УГОВОРА

за јавну набавку добара – Помагала за збрињавање инконтиненције
у поступку јавне набавке мале вредности
ЈНМВ 10/2019
ДОДЕЉУЈЕ СЕ УГОВОР за јавну набавку добра – Помагала за збрињавање инконтиненције, за коју је Наручилац спровео поступак јавне набавке мале вредности, ЈНМВ 10/2019, следећeм понуђачу ,,SIMBEX NS'' DOO, ул.Војводе Бојовића бр.4, Нови Сад.
Одлуку објавити на Порталу јавних набавки и на интернет страници наручиоца у року од три дана од дана доношења исте.

О б р а з л о ж е њ е
Наручилац је дана 28.11.2019.године донео Одлуку о покретању поступка јавне набавке број 10/2019-1 за набавку помагала за збрињавање инконтиненције.

Наручилац је дана 05.12.2019. године Позив и Конкурсну документацију поставио на Портал јавних набавки и на својој интернет страници.

По позиву за подношење понуда, а до истека рока за подношење понуда, на адресу наручиоца приспелe су две понуде.

Поступак отварања понуда је спроведен у просторијама наручиоца дана 13.12.2019. године у 11,30 часова. Након спроведеног отварања понуда, Комисија за јавне набавке је приступила стручној оцени понуда и сачинила извештај о истом.

У Извештају о стручној оцени понуда бр. 10/2019-5 од 18.12.2019. године Комисија за јавне набавке је констатовала следеће:
1. Предмет јавне набавке: 
-предмет јавне набавке је набавка добра-Набавка помагала за збрињавање инконтиненције.
-ознака из ОРН: Пелене за једнократну употребу  - 33751000
2. Процењена вредност ЈНМВ: 2.272.730,00 динара без ПДВ-а
3. Основни подаци о понуђачима:

Комисија за јавну набавку је констатовала да је у року за подношење понуда, до 11.00 часова 13.12.2019.године, благовремено примљене две понуде, и то понуде следећих понуђача:

	Број под којим је понуда заведена
	Назив понуђача
	Датум пријема
	сат

	I – 10/2019
	„INPHARM“ Co. d.o.o

Ул. Батајнички друм 23, Београд, Земун
	13.12.2019.
	10:19

	II-10/2019
	,,SIMBEX NS'' ДOO
Ул.Војводе Бојовића бр.4, Нови Сад
	13.12.2019.
	10:37


Неблаговремене понуде: нема

4. Понуде које су одбијене, разлози за њихово одбијање и понуђена цена тих понуда:-

-Понуде које су одбијене као неодговарајуће:

-Понуде које су одбијене као неприхватљиве:

Комисија констатује да је Понуда „INPHARM“ Co. d.o.o из Београда, ул. Батајнички друм 23 поседује следеће недостатке: Конкурсном документацијом је тражено да понуђач који нуди друга одговарајућа добра у односу на она која су утврђена конкурсном документацијом, уз своју понуду треба да достави и изјаву да нуди друга одговарајућа добра на меморандуму. Комисија за ЈН, приликом прегледа конкурсне документације није уочила тражену изјаву. Даље, понуђач није доставио доказ којим се потврђује да понуђено добро испуњава тражене техничке карактеристике. Није достављен доказа да добро не садржи парфеме, лосионе и екстракте. Понуђач је доставио проивођачки каталог који не садржи податке о траженим техничким карактеристикама. У самој конкурсној документацији наручилац је предвидео да уколико у произвођачком каталогу није наведено да понуђено добро садржи све тражене техничке карактеристике, наручилац ће прихвати оригиналну изјаву на меморандуму произвођача издату након објаве јавне набавке. Понуђач није доставио изјаву произвођачу којом доказује да производи не садрже парфеме, лосионе и екстракте.

Такође, понуђач  није испунио услов у погледу моћи упијања. Наиме, за ставку под бројем 3 тражена је моћ упијања од 1700g по MDS 1/93 методи, а понуђач који нуди одговарајуће добро доставио је тест бр. MDS 29415 из којег се види да добро има моћ упијања 1546,16g што не испуњава тражене техничке карактеристике.

Узимајући у обзир све наведено, понуда „Inpharm CO“ d.o.o. је одбијена јер је неодговарајућа.

5. Ако су понуде одбијене због неуобичајено ниске цене, детаљно образложење – начин на који је утврђена та цена:-

6. Критеријум за оцењивање и рангирање понуда је ,,најнижа понуђена цена''
Наручилац је прихватљиве понуде рангирао према наведеном критеријуму и  утврдио ранг листу понуђача:
Назив понуђача: ,,SIMBEX NS'' ДOO , ул. Војводе Бојовића бр.4, Нови Сад.

Понуђена цена:  2.270.189,00 динара без ПДВ-а, 

                             2.497.207,00 динара са ПДВ-ом.

7.Назив понуђача коме се додељује уговор: Комисија, по спроведеном оцењивању и рангирању понуда, сходно одредбама члана 107.став 3.  ЗЈН, предлаже Наручиоцу да Одлуком о додели уговора, уговор за набавку намештаја додели следећем понуђачу: ,,SIMBEX NS'' ДOO , ул. Војводе Бојовића бр.4, Нови Сад.
С обзиром на горе наведено одлучено је као у диспозитиву.

ПОУКА ОПРАВНОМ ЛЕКУ:Против ове одлуке понуђач може поднети наручиоцу захтев за заштиту права у року од 5 дана од дана објављивања исте на Порталу јавних набавки.

	
	Д и р е к т о р к а
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